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2 PORTS ANSHLUESSE
(@) T /® ORIFICES ~ ATTACCH 2.1 &2 | 2x23 [ 4x24
) C—— — — OPENING PRESSURE DYNAMIC
ﬁ (&) OEFFNUNGSDRUCK DYNAMISCH PSI  [100.0-105.9108.8-114.6 |108.8-114.6 [108.8-114.6
= . PRESSION DE OUVERTURE DYNAM (BAR) | (6.9-7.3) | (7.5-7.9) | (7.5-7.9) | (7.5-7.9)
L PRESSIONE DI APERTURA DINAM
PORT FUNCTION THREAD TORQUE FOR CONNECT IONS: v CLOSING PRESSURE STATIC PSI > 72
ANSCHLUSS FUNCTION GEWINDE | ANZUGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: K\ \ SCHLIESSDRUCK STATISCHE =
ORIFICE FONCTION FILETAGE  |COUPLE DE SEPRAGE DES RACCORDS: \ 3.1 PRESSION DE FERMETURE STATIQUE | (BAR) >(5)
ORIFIZIO FUNZIONE FILETTAURA |COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI: — i PRESSIONE DI CHIUSURA STATICO -
SUPPLY
1 ENERGIEZUFLUSS 1/2"-14 MAX. 50 N .
ALIMENTATION NPTF . m \
ALIMENTATZIONE S 010 10) |
SERVICE BRAKE 1
2 1 BE TRIEBSBREMSE 3/8°-18 MAX. 30 N L
. FRE INAGE NPTF ' "
FRENATURA
SERVICE BRAKE
2 9 BE TRIEBSBREMSE 3/8"-18 MAX. 30 N
: FREINAGE NPTF : m
FRENATURA I
TRAILER BRAKING SYSTEM y
2 D 3 ANHAENGER BREMSANLAGE 3/8-18 MAX. 30 N
X £, SYSTEME DE FREINAGE DE LA REMORQUE NPTF - m 2 | STUDS MI2X1.75 3
FRENATURA DEL RIMORCHIO 1 AIR DRYER 1
AUXILIARY DEVICE
o IR - 7 - \PTF R
e L R NGSVENT| 1/2"-14 a TFE COMPRESSOR GOVERNOR CUT OUT PRESSURE
sk 2.9/3.2 VALVE OF FURGE NPTF MAX. 50 Nm SHALL COMPLY WITH PETERBILT SPEC MS-0800-006.
s VALVOLA DI SPURGO
ozt SAFETY VALVE SAFETY VALVE 2.6/3.3
tis 2 6/3.3 SICHERHE ITSVENTIL 3/8"-18 MAX. 30 N &
= ‘ 0 SOUPAPE DE SECURITE NPTF : m OPENING PRESSURE: 185 +15 psi (12.8 &1 bar).
=i VALVOLA DI SICUREZZA @
5 EXHAUST FOR COMPRESSED AIR MOUNTING HEIGHT,
, ENTLUEFTUNG FUER DRUCKLUFT B 3
S5 3.1 3.0 ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME (4) LABEL INCLUDES THE FOLLOWING INFORMATION:
L SCARICO PER AIRIA COMPRESSA PART NAME, PART NUMBER, DATE OF PRODUCTION
2|22 CONTROL PORT } 610062 AND BAR CODE.
HEE 4/2 7 STEVERANSCHLUSS 1/8"-271 MAX. 25 N =" 1T T T T T T T T T T T T T T T T T T e e 1 22
8|2 : ORFICE DE COMMANDE NPTF : m T I r &
B ORIFIZIO DI COMANDO { b M@‘
= |52 HEATING o ] [ Y Yy!
"l528 HE I ZUNG ' 4 x 24
5|5 o CHAUFF AGE - - | * b | THIRD ANGLE PROJECTION
olefe RISCALDAMENTO i 3 L " i L i e
; é’g% ! .- »{ !
L85 | ' i | |
TECHNICAL DATA: / TECHNISCHE DATEN: / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES: / CARATTERISTICHE TECNICHE: | ) C 4 | )—O"—T - _i ,_ $ | |
% ! \J I | I |
THERMAL RANGE OF APLICATION:  Continuous applicgtion: CUT OUT PRESSURE | HEATING, | - - 1_ - r i |
g% TERM|SC|'!ER ANWENDUNGSBERE ICH: -40 PR +149°F ABSCHAL TDRUCK 125-135 psi HE 1ZUNG: | ! ! | |
|22 |  GAMME D'APPLICATION THERMIQUE:  (-40°. . . +65°C) PRESSION DE_ DECL (8.61-9.30 bar) CHAUFF AGE e AUNL  RES y-- o t'; 2 x23
% %E CAMPO DI APPLICAZIONE TERMICA: mUXI..'IO% oftveh%%%c PRESSIONE D APERT RISCALDAMENTO: i i ! N i :—-:—-—-—-—-—-—l--: . |- — — — — — _
520 run-time up to + o : | = | I
Bloz . (reduced drying performonce) CUT IN PRESSURE CUT-IN TEMPERATURE L-J____.é,_____L_ -—-L . - ' 2" |
4| 282 - ; ° ° - \a -
B AL TR v (6,005 120 st EINSCHALT TEMPERATUR 45 £ IF e T 65> 4 c°F ! /T I | " |
doo| weom  oRoaer PRESSIONE DI INNESTO e TEMPERATURE DE FERVETURE (7" & 6°C)  TEMPERATURE DE MISE (29.5° % 3°C) 26/33 31 25/32 1| | | | |
Ao Mo PRIV TEMPERATURA DI CHIUSURA TEMPERATURA DI APERTURA | L-er-—-J;-: s . |
g 22% FLUIDO: ARIA COMPRESSA BATTERY VOLTAGE: _ ‘ i
E *d—ggg W KI BATTERIESPA‘\NUNG: 12 :?gv DC 4/2.7 3.5 Genercl Specmcrlmon: 150 8015, JED_SEL}_T, S\zle 150 14405 LP Copyright ZF |
g i?_ﬁg O_IB |NBGS PRECSKSURE= 1 ) TENSION DE BATTERIE= Further Technicol Dota: Product Specification Date Dm|wﬂ Signature @
o|fes|  BETRIEBSDRUCK: 42 psi Mox TENSIONE DE BATTERIA: o Ot 52 el T 530808 | ok
s|202|  PRESSION DE SERVICE: (10 bor) Generol Toleronces J0-261_ e | o DRYER WITH PURGE. TANK
iae:|  PRESSIONE DESERCIZIO: POWER: WITHOUT CURRENT APPLIED ACROSS THE HEATER CONTACTS e of v cosrso | 0250804 | Kobowsd
3| g3 LEISTUNG: 100 W  STROMLOS 95 9 w  DIREKT AN DEN HEIZUNGSKONTAKTEN T | RSN B e
“l2e2 | SAFETY VALVE OPENING PRESSURE: PUISSANCE: SANS COURANT K APPLIQUEE SUR LES CONTACTS DE CHAUFFAGE 05 | H | #s | w0 e I e Do | Lo |
p{H SICHERHEITSVENT I OEFFNUNGSDRUCK: 185 +15 psi POTENZA: SENZA CORRENTE APPLICATA SULLE CONTATTI DI RISCALDAMENTO vedim | X | 1 | 42 | 43 | 44 | +3° 10'% 1:2 432 475 304 0O 005 ML | 11
ol 55z SOUPAPE DE SECURITE PRESSION D OL,JVERTUREa (12.8 +1 bar) Coarse 42 | £35 | 45 | 465 = S ”
“l252|  VALVOLA DI SICUREZZA PRESSIONE D’APERTURA: e AO | e T T
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